

Smlouva o spolupráci na akci Ozvěny Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Ji.hlava v Belgii 2023

pro: jednání rady kraje č. 01/2023 dne 10. 1. 2023
zpracoval: J. Skála
předkládá: I. Šteklová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina, statutární město Jihlava a DOC.DREAM services, s. r. o., tedy pořadatel Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Ji.hlava (MFDF Ji.hlava), figurují jako smluvní strany

Předmět: Organizace 11. ročníku Ozvěn MFDF Ji.hlava v Belgii v termínu 7. - 10. února 2023

Realizace: Schválení předkládané smlouvy o spolupráci

Kvantifikace: Příspěvek Kraje Vysočina ve výši 60 500 Kč vč. DPH

Důvod: Tradiční kulturní a společenská akce, kterou Kraj Vysočina pořádá spolu se statutárním městem Jihlava s pomocí Českého centra v Bruselu a pod záštitou tří českých poslanců Evropského parlamentu a velvyslance ČR v Belgii

Popis problému:

Tento materiál předkládá ke schválení smlouvu o spolupráci tří subjektů, které se jako hlavní organizátoři podílejí na 11. ročníku Ozvěn MFDF Ji.hlava v Belgii.

Akce bude probíhat ve dnech 7.–10. února 2023 a v jejím rámci proběhnou projekce filmů přístupné veřejnosti nebo masterclasses s režiséry pro studenty belgických filmových akademií.

Slavnostní zahájení Ozvěn se bude konat dne 7. února 2023 v prostorách Evropského parlamentu v Bruselu.

Plánovaný rozpočet akce činí 161 000 Kč bez DPH a navrhovaný příspěvek Kraje Vysočina je 50 000 Kč bez DPH (tedy 60 500 Kč vč. DPH). Příspěvek statutárního města Jihlava je stejně jako v minulých letech rovnocenný příspěvku Kraje Vysočina. České centrum v Bruselu se podílí na ubytování některých účastníků akce. Zbylé náklady jsou hrazeny z vlastních zdrojů DOC.DREAM services, s. r. o. Rozpočet akce zahrnuje filmová práva, technická a digitální řešení, náklady na propagaci akce (grafika, sociální sítě), dopravu a ubytování organizátorů a hostů, zejména tvůrců promítaných filmů. Nad rámec tohoto rozpočtu uhradí europoslankyně Michaela Šojdrová z rozpočtu své kanceláře občerstvení pro účastníky slavnostního zahájení. Příspěvek Kraje Vysočina odpovídá příspěvku z roku 2022. S aktivitou bylo počítáno ve schváleném rozpočtu kraje na kapitole Zahraniční spolupráce.

Akce navazuje na úspěšný 26. ročník MFDF Ji.hlava, který proběhl na podzim 2022 a jehož se i osobně účastnila řada studentů akademie RITCS v Bruselu.

Tři čeští poslanci Evropského parlamentu, kteří jsou členové a náhradníci ve výboru Kultura a vzdělávání, tedy Michaela Šojdrová, Radka Maxová a Marcel Kolaja, poskytli akci záštitu.

Další partneři, kteří se organizačně podílejí na akci, jsou České centrum v Bruselu a filmové akademie RITCS (Královský institut divadla, filmu a zvuku) v Bruselu, KASK (Královská akademie umění) v Gentu. Projekci filmu z Ji.hlavu zařadí do svého programu i časově předcházející Festival en ville v Bruselu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Spolupráce s MFDF Ji.hlava v zahraničí je příležitost využít světového renomé této kulturní a společenské akce a pomáhá v posilování dobrého jména Kraje Vysočina vůči jeho partnerům.

Jedná se o akci, která je určena pro belgické publikum, ale vybuodovala si jméno i mezi Čechy a občany dalších zemí působícími v institucích EU. Spolupráce s filmovými akademiemi v Bruselu

a Gentu přivedla jejich studenty osobně do Jihlavy na poslední ročník festivalu a také organizátorka jiného filmového festivalu Festival en ville osobně v Jihlavě vybírala filmy pro případnou partnerskou projekci. Vítaná je možnost akci zahájit opět po několika letech v prostorách Evropského parlamentu.

Na základě výše uvedeného navrhuje radě kraje uzavřít smlouvu o spolupráci dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje rozhoduje

uzavřít smlouvu o spolupráci dle materiálu [RK-01-2023-21](#), př. 1.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmána

termín: 30. 6. 2023